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Konrpoabnas padora Ne 1
«HepaBencrBa»

Bapmuanr 1.

Joxmxure sepapenctso (x - 4Xx « 9) > (x + 120 x - 7).
Hanecrno, yro 3 < x <B, 2<y<6. Ouennre anavenmne
BMpPRKENNA:

1) 2x+ s 2) xy; 3) x-y.

Pewnre nepasencrso:

1) %xa-l‘: 2) 3x - 8 < 4(2x - 3).

Pewnre cucreMy Hepanencrs:
‘){Gx-24>0, 2) {2.x+7<19,
-2x+12<0; 30 -8x <6,
Haftaure MuomecTno peenuit nepaseHcTBa:
1) 2x+3 x+1 < -1
3 4
2)5x+2<4(2x - 1) - 3x.
Haflaure neasie peiieEns CHCTEMB HODABEHCTS
2A3x ~4)24(x+1)-3,
{x(x-ﬂ-(xosx:—b)) -9,
[Ipn xKakux IHaYeHMAX UDePpeMENNOR MMEeT CMMCA BRIDA-

1
menste V3x -9+ ?
340-5:
Joxaxure nepasencrso 1027 ~6ay + y* - 4x + 6> 0,
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Konrpoabnas padora Ne 1
«HepaBencrBa»

Bapmuanr 2.

Joxamure nepanenctno (X + 3Nx - 10) < (x - 5)x - 2).
Hasectio, 10 4 < x <10, 5 < y <8, Ouennre anavenue
BRI PAKeHMA

1) 4x+ i3 2) xy; 3) y-x.

Pewnre nepanencrno:

1) %xs-%: 2) Tx -4 >6(3x - 2).

Peummnre cucreMy HepaneucTn:
1 {81‘-32(0. 2) {61’-5<13.
~3x+15 >0 28 + 4x > 20.
Haitlgure MuomecTno pemennit nepanescrsa:
2x-1 x+3

1) T — < -4

2)8x + 3> 5(2xy - 3) - 2x.

Hafiaure yeasie pelleHRa CHCTEMB HEPANREHCTS
4(0x - 4)213(x - 1)+ 18,

{x(x+6)-(x-—2)(x+8) > 9,

Ipn KaxuX 3HAMEHHMAX NepeMeNsofl MMEeT CMBICA BuIpa-

mueJ4xolB¢ 1 ?
36-31'

Iokamure sepasencreo a° - 8abh + 176 -2b+3 > 0.



Kontposbnas padora Ne 2
«Dyukuusa. Kpagparuunas ¢gyHkuus, e€ rpapMk ¥ CBOMCTBA»

Bapmuanr 1.

@yaxuns sagasa popmyno f(x) = %r‘ + 3x. Haftamre:

1) f(2) m f(~1); 2) ayan pyHruHn.
Haiftaure obnacrs onpeaenenus QyHKmmn:

’ »
D) J(x)= x? j101‘+24 :

2) f(x)= x4 52—

Mocrpoitre rpadpux Gynxuun f(x) = x? + 2x - 3. Henoay-
aya rpaduk, raltanre:

1) ofaacrs aravennit Jaunoit Qyuxumn;

2) NPOMEXKYTOK BOIPACTAHKA YHKUMMK;

3) muoKecTBO pemennit nepasencrsa f(x) > 0.

[Hocrpoitre rpadux Gynxumn:
1) f(x)=Vx-3; 2) f(x)=Jx-3.

[pn xaxux asmavenmsaAx p M ¢ sepusHa napabonst
y = x* + px + g naxogurca 8 rouxe A(-4; 6)?




Kontposbnas padora Ne 2
«Dyukuusa. Kpagparuunas ¢gyHkuus, e€ rpapMk ¥ CBOMCTBA»

Bapmuanr 2.

@ynxumun sanans Gopmynoit f(x) = %r’ + 2x. Hafigure:

1) f(3) u f(-1) 2) Hyam QyRKIHH,
Haitaure obaacrs oupeaesenun Qynuun:

_ =t
) S = i

2) f(x)= Jx + 4 +x’8 5"

Mocrpoiire rpagpux Gpyuxumn [(x) = x? + 4x - 5. Henoas-
syn rpadux, nafaure:

1) ofnacrs anavennit gannoi Gyuximn;

2) npomexyTox yomBaEus QyHKIHM;

3) MEOXeCTBO pemennit Hepasencrsa f(x) < 0.
MocTpofre rpadux QyRKLHN:

1) f(x)=Jx+4; 2) f(x)=Jx +4.

IMp Kaxux amavenuax p ¥ ¢ sepumua napabonm
y = 2* + px + g waxogurca B Touke B(3; -7)?




KonrtposabHnas padora Ne 3
«PemeHue KBaPaTHBLIX HEPABEHCTB.
Cucrembl ypaHeHHi ¢ IBYMS MepeMeHHbIMM

Bapmanr 1.

Pewnre sepapescrso:

1) x¥* -Tx-30> 0 3) 1? < 25

2) x* ~4x+6 <0y 4) 2 ~6x+9<0,

Pemnre cucremy ypannensit {x -4y=5
y+2y =9,

Haftaure obaacTs onpeaesenins QynKumm:

1) y = V7x - x¥;
2) y= . :
315-2:-1'

{ y=x?-4x,
Pemnre rpadmueckn cucremy ypasuenni

2x -y = 8.

Mpe xaxux ssavenusx a ypasuenue v -6ar -8a+1=0

He umeer xopuen?
% + 6ay + 9y* =16,

Pemnre cucremy ypasHenui {
x -3y =-2.



KonrtposabHnas padora Ne 3
«PemeHue KBaPaTHBLIX HEPABEHCTB.
Cucrembl ypaHeHHi ¢ IBYMS MepeMeHHbIMM

Bapmanr 2.

Pewsre nepasencrso:
1) x* +4x-21>05 3) x* > 81;
2) 2 ~Bx+11>0; 4) 2 +14x +49> 0.

2x + Y= 7.
2 -y =6.
Hafiaure obaacTs onpegesenns QyHRIHER:
1) ¥ = Jax - x%;

8

2 = :
)y JlZ*x-x'

Petinre rpaduyueckn cCHCTeMY ypasuenuil {

Pemure cucremy ypassesuit {

y=2x-x3,
2x +y = 3.

IIps kaxux snavensnnx @ ypasseswe x° + 8ar ~15a+1=0
HMeeT ABA AeflCTBHTEAMMMX KOpHa?

x* - dxy + 4y* = 25,

Pewmnre cucremy ypassenni
X+ 2y =3.



Kontposbnas padora Ne 4
«DJIeMeHThI MPUKJIATHONH MaTeMAaTHKIW»

Bapmuanr 1.

Braaaguux nonoxun s 6aux 40 000 p. noa 7 % rogossix.
Cronnko agener Gyser ua ero cyére yepes 2 roga?
Haiigure abcomornyo norpemnocTs npubaixenns yuc-

na g— yucaom 0,43,

CKONBKO YETHBIX YeTHLIPEXIHAYHBIX YHCEJ, BCe Unpps KO-
TOPLIX PA3NTHYHBI, MOMKHO 3ANMCATH ¢ noMoumbo undp 2, 3,
4, Tn9?

Haijtaure cpeanee aHavesne, MOAY, MEJIHAHY H pazMax co-
soxynuocr aanusix: 10, 6, 7, 14, 12, 5, 12, 4.

B xopobxe nexar 12 xaproyex, NpOHYMepoOBaHHMX YHCAA-
mu ot 1 o 12. Kakosa BepOATHOCTH TOrO, YTO Ha KApTO4-
Ke, BHHYTOR Hayrag, Oyzer sanucaHo YHCAO, KOTOpOe:

1) kpaTro uncay 3;

2) He KpaTHo M umucay 2, HM yucay 57

H3 asyx cén, paccrosumue Mexay Koropsimu passo 16 km,
OTHPABHAKMCH OHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYr ApPYry neme-
XOA H BeJOCHIEeAHCT ¥ BeTpernaHch vepes 1 4, Haitaure
CKOPOCTh KAMAON0 M3 HHMX, €CJH BEJOCHIeAMCT NOTPATH
Ha Bech NyTh HA 2 ¥ 40 MHH MeHbIIE, YeM Nemexo.

Ileny Tosapa cHavana nossicinn Ha 20 %, a sareM cHU3H-
au ua 40 %. Kak u HAa CKONBKO NPOUEHTOB HIMEHMWJIACH
NePBOHAYANLHAN LEHA BCACACTBHE ITHX ABYX nepeonenox?
B ropobke nemxar mapsi, H3 KOTOpPBIX 9 — CHEHE, & OCTANL"
Hule — 3enénnie, Ckonbko B KOpoOKe 3eN€HbIX WAPOB, €c-
JM BePOSTHOCTH TOMO, YTO BHIOpaHHBIA Hayrax wap oxa-

HETCH FeNEHLIM, pasua ;:—7

Yucao 6 cocrapaser oT NOAOKHTEABHON YHCAA X CTOALKO
e NPOUEeHTOB, CKOABKO YHCJO0 X COCTABAAET OT Yncaa 24,
Haftanre yncao x.



Kontposbnas padora Ne 4
«DJIeMeHThI MPUKJIATHONH MaTeMAaTHKIW»

Bapmuanr 2.

Braagunk nonoxua 8 6anx 60 000 p. nox 8 % rogosmix.
Cronsko gener Gyaer wa ero cuére vepea 2 ropa?
Haitaure abcomornyio norpemnocts npubamxenns ync-

na g yucaom 0,67,

CKONBKO HEYETHBIX YeTHIPEX3IHAMHBIX uHCea, Bee HHPPHI
KOTODBIX PASIMYHELL, MOMHO 3ANHCATH C noMoulso undp 1,
2,3,5u6?

Haiinure cpesHee aHaueHne, MOAY, MEAHAHY M DAIMAX CO-
BOKYNHOCTH AaHHmX: 3, 5, 11, 8, 8, 4, 8, 5.

B ropofke aexar 12 xaprouex, NPOHYMepOBAHHBIX YHCIA-
mu o7 1 1o 12. Kaxosa BeposiTHOCTE TOrO, 4TO HA KAPTOq-
Ke, BLIHYTOR Hayraa, OyAer 3alHcano YHCA0, KOTOpoe:

1) kpaTHo Yucay 4;

2) He KpaTHO HM uyHcay 2, Hu yncay 37?7

Or crasunn A B Hanpasaenun cranuum B, paccrosuume
MeXJy KoropuiMit passo 240 KM, OTHNPABMIAMCH OAMOBpe-
MeHHO aAsa noeaaa. IMepewtit noean npubuia Ha crammmo B
ua 1 4w pansme sroporo. Haltnre ckopocTs Kamaoro noea-
Aa, ecay BTOPoR npoxoauT 3a 2 4 Ha 40 kM Soasine, yem
nepesifi — 3a 1 4,

Ieny rosapa cHauana cumanan na 20 %, a sareM nossicH-
au Ha 30 %, Kak ¥ Ha CKOJBKO NPOUEHTOB MIMEHHJIACH
NePBOHAYANLHANA [EHA BCASACTHME ITHX ABYX NepeoueHox?
B xopobke nexar wapsi, #3 goTopmx 16 — Geane, a
ocraneHeie — KpacHsie. CKOABXO B KOPOOKe KPACHBIX Ima-
POB, eciay BEePOATHOCTH TOIO, 4To Bubpanuniit Hayrag wap

OK&MEeTCH KPACHLIM, PABHA %?

Yucno 7 cocrasnser oT NONOKHTEALHONO YHCAA X CTONBKO
e NPOUEHTOB, CKOMBKO YHMCA0 X COCTABAAET OT YmMcaa 28,
Haitgure wncao x.



Kontposbnas padora Ne 5
«YucjoBble MOCJAA0BATETLHOCTI

Bapmuanr 1.

Hadfianre wermpraguaTeit wieH # CYMMY ABAAUATH Oep-

BMX 4aenos apudmernyeckoidi nporpeccum (a ), ecau

a, =2 ua, =5

Haliaure naTuill wies B cyMMy YeTHIPEX OepBLIX WIeHOB

reomerpigeckoit nporpeccun (b, ), ecan b =27, a aname-
1

HATEAN ¢ = 2.

Haltanre cyMMy GocKOMeYNROR reoMeTpHYecKoRl nporpec-
cum 28, ~14, 7, ...

Hafiaure nomep waena apudmeriedeckoit nporpecens (a ),
pasgoro 7,3, ecam a4 =10,3, a paanocTs nporpeccuu
d = -0,5.

Kaxne ABA YHCAS HANO BCTABNTE Mexxy wncaamu 2,5 u 20,
Y1o0M ONM BMecTe ¢ AARHMME wncaaMu ofpasosany reo-
METPHYECKYI0 nporpeccuo?

[Ipn xaxom amasenus X sMavenus seipaxenuft 2y + 6,
X+ 7T ux+ 4 6yayr nOCACAOBATEABHBIMYE “WIEHAME I'eo-
Merpuaeckont nporpeccun? Haftiaure uwnenw sroff npo-
IrpeccHH.

Hafaure cyMMy Boex HATYPAIBHBIX 9nces, Kxparunix 6, xo-
ropuie Goasme 100 1 mennme 200.
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Kontposbnas padora Ne 5
«YucoBble M0CJIe10BATETbHOCTIH

Bapmuanr 2.

Haftanre wecrHaAUATsIf WIeR B CyMMY TPHALATH NepPRLIX
wieros apudmernveckoit nporpeccun (@ ), ecan @, = 10 &
a, = 6.

Haftanre wecroit waen ¥ CyMMy NATH NEPBLIX WIEHOB Neo-
merpuveckofl nporpecenn (b)), ecnm b « -64, a snamena-
TeAM § = i A

Hadiaure cymmy Geckomeunofl reomerpuveckofft nporpec-
cHM -125. 25' -5| rer »

Hajtaure nomep waena apudmernveckoil nporpeccusn (4, ),
passoro 10,9, ecam aq = 8,5, a pasmocTs nporpeccHy
d =0,3.

Kaxue asa SHcan Naj0 SCTABNTH Mexay wucxamu 2 u ~54,
GTOOM OHM BMECTe ¢ AAHHEIMM YHcaaMi ofpasosasy reo-
METPHYECKYI0 nporpeccuo?

IMpn xaxoM IRAYEHHH X IHAYEHRA BupaxeEnft x + 1, x +5
1 2x + 4 OYAYT NOCASAOBATEALHBIMH YACHAMN MEOMETDHYL-
exoft nporpeccun? Hailgure wiens avolt nporpeceun.
Haftaure cyMMy Beex HATYPRILMAIX WMCES, KPATHLIX 8, KO-
Topsie Goasue 50 u mennme 180.
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KontpoJsbnas padora Ne 6
«O0001IeHNEe U CHCTEMATH3ALMA 3HAHUM y4alIuXCcsa»

Bapmuanr 1.

Pewwre nepanencreo 7(2x - 3) < 10x + 19,

IMocrpofire rpadmx Qymxumn v =5+ 4x - x2. [Moasayncs
rpadmxon, Haianre:

1) nposexyTox sospacTanus QyHKINN;

2) snoxecTso pewennit wepaseucrna 5+ 4x - x* 2 0,
X-yw=3,

¥ -xy-22 =1,

Haiftzure cysMmy asaguarit nepanx wienos apudmermge-
cxoft nporpeccus (4, ), ecan a, = -0,8, a, = -5.

Anoe pabounx MOTyT BMECTe BHOOAHNTE HEKOTOPOE 3aNA-
HRe 3a 4 gun. Ecaw pets sanns SLINOAHAT Nepssill pa-
Goumit, & 3avem ero JAMERNT »TOPOil, TO BeE sazanne Gyger
amnoaneno 3a 10 guelt. 3a croanko anedt Momer nuinon-
HETH 37T0 380NMe KAaXIMi #3 HIX CAMOCTOSTENLHOT

Ips xaxux asavennsx ¢ ypasgense x° «(@+5)xr+«1=0
HMEeT ABA PAATHYHRIX AeficTERTeALHMX Kopun?

Ha wermpéx xaprourax sanucass uncaa 5, 6, 7 u 8. Ka-
KOBA BEPOATHOCTSE TOIO, HTO CYMMA YHCea, 3ANHCAHHLIX
HA ABYX HAayrag saOpanmmx xaproyxax, Gyser medéTHBIM
ymncaom?

Pemnre cucreny ypassenni {
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KontpoJsbnas padora Ne 6
«O0001IeHNEe U CHCTEMATH3ALMA 3HAHUM y4alIuXCcsa»

Bapmuanr 2.

Pemiure neparescrso 3(2x + 3) < 49 - 2x,

Hocrpoitre rpaduk dyuxuun y = 8 + 2y - x¥, [Toasayscs
rpaduxom, Haliure:

1) nposexxyTor yOmnanus Qyaxumum;

2) muoxecTso pemesnnii sepasencrsa 8 + 2x - x? <0,

X+ y = 2.

2x* v 2y + y* = 16.
Hafignre cyMMy wecTHAAUATH HePBLIX YAeHOB apudMern-
qeckoft nporpeccun (a, ), ecan a, = 1, a, = 2,8.

Jra oneparopa xoMusworepsoro uabopa, paboras smecre,
MOI'YT BRDOAHNTE Halop HeroTopost xuury aa 4 ann, Ecan

Pemrnre cucremy ypanuennit {

nepantit oneparop nabepér % KHHI'N, & JATEM €10 JAMEeHNT

BTOpOMt, 70 BCx xumra Oyaer uabpana 3a 7 auedt. 3a cxons-
KO amelt MOXET RMDONHMTE 5Ty pabory xamanfi u3 HHX,
paboran camocroaTensuo?

Ipn kaxux suavennunx a ypaswenne x? - (a-6)r+4=0
He uMeer Ropueh?

Ha wernpéx xaproukax sanucans: wucas 3, 4, 5w 6. Kago-
BA BEPORTHOCTA TOIO, YTO NPOMIBEAEHHE YHCEA, JANNCAN-
NMX HA ABYX HAayrajn smbpammmx xaprourax, Gyzer xpar-
HuM yncay 37



